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Кабінет Міністрів України

Офіс Президента України

Інтернет Асоціація України

Про розгляд листа 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Секретаріату Кабінету 
Міністрів України від 14.08.2024 № 19462/0/2-24 до листа Офісу Президента 
України від 12.08.2024 № 44-01/1044 розглянуло відкритий лист голови 
правління Інтернет Асоціації України О. Савчука Президенту України 
Володимиру Зеленському стосовно проблем, які виникли у суб’єктів мікро- та 
малого бізнесу – постачальників послуг з надання доступу до мережі Інтернет і 
пов’язані з відмовою податкових органів у праві на застосування такими 
платниками податків спрощеної системи оподаткування, та повідомляє.

Питання щодо можливості перебування суб’єктів господарювання, які 
здійснюють постачання електронних комунікаційних послуг, на спрощеній 
системі оподаткування неодноразово розглядалось Міністерством фінансів 
України, зокрема на засіданні Експертної ради з питань підготовки 
узагальнюючих податкових консультацій при Міністерстві фінансів України.

Зазначаємо, що позиція Державної податкової служби України, згідно з 
якою платники податків – юридичні особи під час постачання електронних 
комунікаційних послуг не мають права застосовувати спрощену систему 
оподаткування, обліку та звітності, підтримується Міністерством фінансів 
України. Оскільки відповідно до абзацу третього пункту 70 статті 2 Закону 
України від 16.12.2020 № 1089 «Про електронні комунікації» у разі постачання 
електронних комунікаційних послуг оператор вважається також постачальником 
електронних комунікаційних послуг. Постачальник електронних 
комунікаційних послуг – це суб’єкт господарювання, який надає та/або має право 
надавати електронні комунікаційні послуги на власних мережах та/або на 
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мережах інших постачальників електронних комунікаційних послуг (пункт 87 
статті 2 Закону України «Про електронні комунікації»). 

Слід зазначити, що Законом України від 18.11.2003 № 1280 «Про 
телекомунікації», який втратив чинність з прийняттям Закону України «Про 
електронні комунікації», було розділено ці поняття та визначено окремого 
суб’єкта в цій сфері, а саме провайдера телекомунікацій, яким є суб’єкт 
господарювання, який має право на здійснення діяльності у сфері 
телекомунікацій без права на технічне обслуговування та експлуатацію 
телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів електрозв’язку. 

Отже, саме втрата чинності Законом України «Про телекомунікації» з 
набранням чинності Законом України «Про електронні комунікації» спричинила 
невідповідність з положеннями Податкового кодексу України щодо 
застосування суб’єктами сфери електронних комунікаційних послуг спрощеної 
системи обліку і звітності.

До того ж слід зауважити, що питання, пов’язане із застосуванням 
спрощеної системи оподаткування постачальниками електронних 
комунікаційних послуг, розглядалось на засіданні Експертної ради з питань 
підготовки узагальнюючих податкових консультацій при Міністерстві фінансів 
України, яке відбулося 21 березня 2024 року (далі – Експертна рада). 

За результатами обговорення та голосування члени Експертної ради 
прийняли рішення про неможливість врегулювання цього питання через 
підготовку узагальнюючої податкової консультації, оскільки це питання 
можливо вирішити виключно внесенням відповідних законодавчих змін, 
зокрема до Закону України «Про електронні комунікації».

Заступник Міністра          Світлана ВОРОБЕЙ

Ірина Нестеренко  206 57 12


